
消防団幹部候補中央特別研修（H24．2）の受講生に対するアンケート結果 

 

 

１ どのようにしたら勧誘しやすいか 

受講生からの主な意見 男性 女性 

何らかのメリットを消防団員又は会社に与える。 23 9 

日頃の活動をもっと PR する。 47 59 

子供の頃からの防災教育で教える。 13 9 

 

２ どういった点が支障となっているか 

受講生からの主な意見 男性 女性 

消防団について住民からの悪いイメージを持たれている。 34 30 

休みをつぶしたくない。 15 6 

会社の理解と協力が得にくい。 24 22 

家族の理解が得にくい。 13 14 

操法がハードというイメージ。 9 0 

 

※ アンケートに回答した受講生の年齢及び階級の構成 

年齢 男性 女性 階級 男性 女性 

20 代 10 9 団長・副団長 7 0 

30 代 82 20 分団長・副分団長 32 8 

40 代 28 39 部長・班長 36 21 

50 代 7 17 団員 54 58 

60 代 2 1 不明 1 1 

不明 1 2    

合計 130 88 合計 130 88 

 


